
Anagramy
Twoim zadaniem jest napisać prosty program, który będzie zliczać
anagramy danego wyrazu.

Wejście

W pierwszej linii jeden wyraz oraz liczba n (1 ≤ n ≤ 1000) oznaczająca
liczbę wyrazów do sprawdzenia.
Każda z kolejnych n linii zawiera jeden wyraz do sprawdzenia.

Wszystkie wyrazy złożone są jedynie z małych liter angielskiego alfabetu, a ich długość nie
przekracza 1000 znaków.

Wyjście

Liczba anagramów pierwszego wyrazu wśród n sprawdzanych wyrazów. 

Przykład

Wejście:
algorytm 4
samolot
logarytm
rytmolgi
morgatyl 

Wyjście:
2

 

https://www.flickr.com/photos/csb13/4276731632/in/gallery-cjmadigan-72157637163336884/
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